

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

小学附近养狗

## 见人狂吠不止 家长孩子担忧

热点  
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(特约记者 金亮 实习生 张浩)1月20日,市民邱先生拨打本报热线反映,位于滕州市荆河辖区馍馍庄的西关小学门口,有一户人家养了一只狼狗,每当人多时,它总是吠声不止,为了防止吓到孩子,大家都会绕行。

记者随后赶往现场,发现在西关小学南墙,有一户人家用工地地板搭建了一间简易房,院子里,有几只家禽及晾晒的衣服,还有一只大狼狗正趴在太阳上,看到有人路过,它抬起头来凶神恶

煞地向外看,院子外面用篱笆围了起来。如此简陋的房屋,与一墙之隔的现代化学学校显得格格不入。

“因为这户人家在南边,而学校的门在东面和西面,所以大部分学生不会途经此处,但这也不是办法啊。”邱先生告诉记者,因为毕竟是小学,而且校内500多名学生,所以难免会有孩子走这段路。每当有人走过,这只狗便会大声叫,虽然狗是拴着的,但谁也不能保证它永远不会挣脱链子跑出来咬人,并且就算不能挣脱,吓到孩子也不好。

当时正值中午12点,记者观察了一下周围的情况,发现在学校周围有很多“小餐桌”,而每个“小餐桌”门口都有不少学生正在玩耍。“那里有只大狗,每天中午放学以后,都是老师去学校门口把我们接过来,我们自己从来不敢走那里。”一名小学生说道。

由于此处属于馍馍庄街,往西不远

还有一所中学,所以每天有不少初中生从此经过。“我们每天天不亮就得起床去上学,而这段路又是去学校的必经之路,所以每次都约好几个同学一起走,但就算如此,经过这里时,依然是提心吊胆的。有时家长会接送我们,但大部分时间都是步行回家。每到这个地方,我们总是尽可能沿着墙根走,就怕那只狗万一挣脱链子跑出来。”一名中学生告诉记者。

“曾经也有附近的居民向学校反映过这个情况,但学校对校外的事情也没有办法。也有人去这户人家说明过情况,但他们依然我行我素。虽然这里是他们的家,但是他们这种行为确实影响了周围居民以及学校师生的正常生活。希望相关部门能管一管这种不文明的行为,还大家一个正常的出行环境。”一位不愿透露姓名的老师告诉记者。

摊贩为争地盘  
路上写字占位

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)1月20日,家住市中区广场花园小区的赵女士拨打本报热线反映,位于光明广场南侧的路面,全部都被写上了“占”字,一到傍晚,这里全被摆摊的占满了。这好好的地面全部被商贩用油漆涂画一番,实在是损市容。

随后,记者来到了光明广场南侧,从龙庭路南段开始,路边就出现了“占”字,往南行驶在与兴华路交会处向东一段距离,记者看到有更多的“占”字出现在路中间和路两边的停车位上。“由于广场晚上人流量较大,龙庭路两边摆有许多地摊,很多市民在逛完地摊后来到这里吃些小吃,于是这里就成了小吃聚集地,一些商贩为了占得更好的地势或是保有一席之地,纷纷用油漆画上一块地并写上占字,就成了自己的地盘。其实这里有商贩摆摊已经有几年的时间了,但是在地上写字还是最近才出现的事情。”附近居民向记者介绍道。

看到了陆续前来摆摊的商贩,一些市民向记者说道,这里原本是为了给来广场游玩的市民准备的停车位,虽然停车位还存在,但是路中间的商贩把路占上后,车辆在这里进出特别的不方便。而且这画的满地都是线和写的占字,极大地影响了城市环境。

“这些商贩不光在这里圈好了地方,在摆完摊收摊后,还留下了很多的垃圾,每天为了打扫这里的垃圾我们都得较早早起一些,不然打扫不完这里。”一位负责该处卫生的环卫工向记者抱怨道。“也曾经有人向广场的管委会反映过这里的情况,但是这是龙庭路和兴华路上的事情,不归广场管理。所以,还是希望有关单位尽快对其治理,并希望商贩们能够自觉一些,把摆摊后的垃圾带走,确保环境的清洁。”在采访中,不少市民纷纷建议道。

公交车无法靠边停 乘客上下不方便

## 站台旁咋有停车位



晚报讯(记者 李帅 摄影报道)近日,家住峯城区岳台子附近的赵先生拨打本报热线反映,位于坛山中路的21路公交车台岳台子站前画的停车位经常有车停在那里,导致公交车到站后无法靠近路边,要么紧靠着停车位外侧停车,要么就是再往前开几米停在路边,无论是哪种停法对于乘客来说都不方便。

随后,记者来到了峯城区坛山中路,在岳台子站看到站前的停车位里端端正正地停着一辆面包车。不一会儿一辆公交车驶过来了,不过到达站台前时

公交车并没有停下依旧向前行驶了几米然后靠边停车,这时候才有乘客下车,不过有些乘客下车后便往回走。“这原本可以离家近些的,可是公交车必须往前多行驶几米才能靠边停,这又多走了一些路。这站台前怎么能画停车位呢?这个地方有停车位,如果没有车停在这儿还好说,一旦有车停在这里,公交车就靠不了边,不在站台停车让乘客下车这存在着很大的安全隐患不说,也妨碍交通。”市民王女士抱怨道。

“这个地方既然画了停车位,那么有车停在这里也是有理有据。如果不按

创建省级文明城  
建设幸福新枣庄

照规定停车还有可能被拍照受到处罚呢。不过,一般其他地方有停车位,我宁可多走几步也不会停在这里,如果没有停车位了也只好把车停在这里。”一位在此停过车的车主对记者说。“可是这个公交车台前停着一辆车,怎么看怎么别扭。而且在前一段时间,也曾经有媒体来采访过,希望把这个不合理的停车位给去掉,以方便公交车靠站,乘客上下车。但是现在已经过去一段时间了,这个停车位还是存在,还不时地有车辆停在这里。所以,希望通过这次报道后,有关单位能够尽快地把这个不合理的停车位去掉,给公交乘客一个方便安全的上下车环境。”附近居民周先生说道。

导语:中国有句俗语:看名在眉、看贵在眼、看富在鼻、看禄在嘴、看老在额、看福在耳、看嫁在胸……



枣庄矿务局医院圆您性感辣妈梦

近几年李小璐变化惊人,不止是胸部大了几个SIZE,就连嘴唇也从薄嘴唇变成了厚嘴唇!而李小璐本人貌似很热爱自己的新嘴唇,甚至多次在微博晒自己的性感丰唇,引发网友神赞!

新年开运明星支招  
——超级辣妈李小璐

看过《都是天使惹的祸》的人都知道事实如何!李小璐形象慢慢改变,大眼睛,高挺的鼻梁,丰满的嘴唇,完美的锥子脸,李小璐开始大走性感路线,在电视上已经成为一个美丽的女演员,虽然看着真的非常养眼,只能说小璐这两年确实红起来了!

嘴唇主掌情欲和衣食,代表运势,有些人看相只看口形,其实嘴唇也不可忽视。基本而言,上唇代表情义,下唇代表欲念。男性多属上唇薄下唇厚,女性则多为上唇厚下唇薄,与传统之男女角色配合,属正常之象。但整体来说上下唇要按比例来看,最好厚薄均匀,过厚或过薄都会各走极端。若上下唇皆厚,代表忠厚,为人讲信用,也重色欲及面子。但过厚者则会由忠厚变愚钝,不懂转弯,说话欠技巧。若上下唇皆薄,代表薄情,重视现实,但表达能力佳、善于辞令。上下唇若过薄,则容易变无情之輩,甚至心狠手辣。若上唇薄下唇厚,代表重视情欲,意志较薄弱。若比例太极端,则容易见异思迁,对异性常存歪念,喜欢以花言巧语骗取感情。若上唇厚下唇薄,代表重情

重义,但不太善于辞令。若上唇过厚,性格则易走极端,漠视现实环境而做事。

枣庄矿务局医院整形美容中心王文科教授指出:每个人都有变美的权利,明星也一样,为维持好的形象,丰唇整形也无可厚非。但是在面部五官的整形中,丰唇是最难做的,因为丰唇属于动态整形。丰唇的难在于不仅在静态时能够保持美好的形态,而且在说话或者传递情感时,还要保持上嘴唇和下嘴唇的自然和协调,因此,五官塑形中丰唇最难。目前医学整形中,丰唇方法有手术和非手术2种方式,其中非手术丰唇又有自体脂肪丰唇、注射玻尿酸、胶原蛋白丰唇这几种方式,每种丰唇方法又各有优缺点。

面相决定一个人的命运,并不是没有道理,但它不是直接的影响一个人。比如说:一个人嘴巴太薄,给人的第一印象就是那种阴险狡诈的角色,给人尖酸刻薄的感觉。常常因为这种“被”认为的事,这种不讨好的印象当然会影响一个人的工作或者恋爱。所以很多爱美人士选择到医院丰唇,彻底告别“被”尖

酸刻薄的事。

枣庄矿务局医院整形美容中心首席美学设计专家曲海波主任讲道:现在,任何一项整形项目都不止一种方法,丰唇也一样。丰唇有假体植入法,也有注射法,很多求美者都是通过注射玻尿酸丰唇达到理想的唇部形态。玻尿酸作为一种人体皮组织存在的材料,平时起到的作用就是维持结缔组织中的胶原蛋白,使皮肤有弹性,能保湿。所以它作为材料注射到唇部,是非常适合人体的材料。当然玻尿酸丰唇的好效果还有两个确定因素,一个是手术医生,医生的独到审美,直接决定了丰唇的形状设计。如果注射过少的玻尿酸,效果就会不明显,而注射过多的话,就会有突兀感,会形成腊肠嘴,非常不好看,所以选好医生非常重要;二是术后的护理。通常在注射玻尿酸丰唇后会有暂时性的发红、肿胀,这个时候需要好好保护唇部,不能用冰敷或者热敷来消肿;在修复过程中,为了让形状固定,要避免接触玻尿酸注射区域,同时不可以有剧烈的运动。而且在整个过程中要避免服用阿司匹林或者其他类似的活血化淤药物。

2014年即将结束的时候,很多想通过整形改变运势同时引领着无数想在生意、事业、感情上有更大突破的人们走向整形医院。